

**ПОВІДОМЛЕННЯ**  
про порядок виплати нарахованих дивідендів за простими акціями ПРИВАТНОГО  
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕХНОТЕРН-ОБРІЙ»

Шановні акціонери!

Доводимо до Вашого відома порядок виплати нарахованих дивідендів за простими акціями ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ТЕХНОТЕРН-ОБРІЙ» (далі – Товариство) від прибутку Товариства за 2019 рік від участі в капіталі ТОВ «ЕКОР-ТЗ».

Підстава для виплати дивідендів: Рішення чергових загальних зборів акціонерів Товариства від 15/10/2020 р. (протокол № 1 від 15/10/2020 р.)

Дата складання переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів - 27/10/2020 року.

Сума дивідендів на одну просту акцію: 0,02143446 грн. Розмір дивідендів, що підлягають виплаті 1 300 000 ( Один мільйон триста тисяч ) грн.

Термін проведення виплат з 02/11/2020р. по 02/02/2021 р.

Виплата дивідендів акціонерам, що мають право на отримання дивідендів від прибутку Товариства за 2019 рік від участі в капіталі ТОВ «ЕКОР-ТЗ», здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України. Виплата дивідендів буде здійснюватися шляхом перерахування коштів акціонерам на їх рахунки згідно наданих акціонерами реквізитів. Акціонерам необхідно письмово надати реквізити рахунків, на які буде здійснено перерахування коштів у національній валюті України.

У разі звернення акціонера про виплату дивідендів після закінчення встановленого терміну для виплати дивідендів, акціонер подає письмову заяву , після розгляду якої Товариство приймає рішення та встановлює строки сплати належної акціонеру суми дивідендів, виходячи з фінансового стану Товариства на момент звернення акціонера.

Несплачені акціонерам дивіденди внаслідок не звернення акціонера, депонуються на рахунках Товариства і виплачуються за окремим додатковим запитом акціонера..

На суму невиплачених та не отриманих акціонерами дивідендів проценти не нараховуються.

Адреса Товариства: Україна, м. Тернопіль, вул. Білецька 1А , ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕХНОТЕРН-ОБРІЙ».

Наглядова рада ПРАТ «ТЕХНОТЕРН-ОБРІЙ».